

Pobude in predloge OS ZSS je podal delegat Jože Šketa:

IS SOB Ljubljana Vič-Rudnik naj konkretizira ukrepe, ki jih bo podvel za doseg načrtovanih ciljev za to predlagamo, naj se posveti več pozornosti kadrovske politiki tako, da bo našlo zaposlitev v KZ in KIT DO LM TOZD Posestva več mladih agronomov, ki bodo s svojo ambicioznostjo in upornostjo storili določen kvaliteten premik na tem področju.

Predlagamo naj se razmisli tudi o možnosti štipendiranja na kmetijskih šolah za mlade, ki bi bili pripravljene ostati na kmetijah kot individualni kmetijski proizvajalci. Morda bi bilo smoterno v ta namen zagotoviti nekaj štipendij iz združenih sredstev.

Nujno je pridobiti tudi nekaj agronomov pospeševalcev, saj že vrsto let ugotavljamo, da je pospeševalna služba kadrovsko prešibka.

Preprečiti je, oddajanje travniških površin v družbeni lasti v najem individualnim kmetijskim proizvajalcem, ki niso vezani na tržne viške, saj bi tako pridobljena krma lahko služila za večjo živinorejsko proizvodnjo.

Najemne pogodbe naj se vežejo na daljše obdobje, ne na eno leto, saj individualni kme-

tijski proizvajalci v tem primeru ne vlagajo v zemljišče.

V okviru pogojev za gospodarjenje je treba navezati stik s proizvajalci kmetijske mehanizacije z namenom, da se preverijo možnosti za boljše oskrbo z rezervnimi deli.

V kolikor nastopajo problemi z gnojili in krmili predlagamo, da se pravočasno zagotovijo potrebne količine le-teh.

V nekaterih republikah imajo dokaj strog odnos do tistih, ki imajo v posesti zemljo, pa je ne obdelujejo, predvsem na področju davčne politike, za to predlagamo, da se podobni ukrepi uvedejo tudi v občini Ljubljana Vič-Rudnik.

Skupini delegatov ZZD republiške skupščine dajemo pobudo za spremembo zakonskih predpisov, ki so povezani z dedovanjem kmetijske zemljiške posesti z namenom, da se izpostavi dve zadevi:

- a. da se prepreči nadajnja drobitev zemljiških posesti in
- b. da je dedič obdelovalne zemljiške posesti dolžan le-to tudi obdelovati.

Predlagamo, naj komite za kmetijstvo prouči možnost oddaje v najem manjših površin zemljišč v družbeni lastni, kjer iz objektivnih vzrokov ni mogoča organizirana obdelava z namenom, da se v večji meri razmahne vrtičkarstvo. Prepričani smo, da bi bil interes med občani velik, ne le zaradi koristne izrabe prostega časa, marveč tudi zaradi ekonomske motivacije.



Zahvaljujoč ugodni realizaciji že ob tričetrtletju bo gozdarstvo opravilo vsa načrtovana dela. Pričakujemo le izpad v prodaji drv zasebnih proizvajalcev, ki so klonili pritiskom občanov pri preskrbi z gorivom.

stva, da le strokovno usposobljeni proizvajalec lahko ob aplikaciji novejših znanstvenih dosežkov v polni meri izkoristi naravne proizvodne danosti.

Letošnjega plana ne bomo uresničili

V proizvodnji oziroma v odkupu mleka smo v devetih mesecih letošnjega leta dosegli 69 odstotkov resolucijskih obveznosti. Pri odkupu govedi smo plan uresničili šele v višini 50 odstotkov. V zaostanku smo tudi pri odkupu konj in krompirja. Ti kazalci nas že navajajo na dejstvo, da letošnje 4 odstotne rasti kmetijske proizvodnje v naši občini ne bomo uresničili. Sicer pričakujemo v zadnjih mesecih letošnjega leta povečan odkup mesa in mleka, vendar kljub temu, plana za meso ne bomo uresničili, tudi zaradi črnega zakola, mimo združne odkupne mreže. Do konca leta bomo ocenili tudi, koliko mesa in mleka je od naših rejcev prišlo direktno na trg, kar bo kvalificirano kot tržni viški, ki bodo prileteli odkupu. Regresirani bodo vsi proizvodi, ki so jih na našem območju odkupile druge združne in odkupne organizacije, tako da kljub vsemu lahko računamo na ugodnejše končne letne proizvodne rezultate.

Večje obveznosti gozdarstva

Gozdarstvo bi bilo v našem gospodarstvu nepo-

membno, je poudaril Roman Celarc, direktor Gozdnega gospodarstva Ljubljana, če bi ga ocenjevali po deležu, ki ga prispeva k ustvarjenemu družbenemu proizvodu na območju naše občine. Pomen gozdov pa se spremeni, če upoštevamo, da se gozdni proizvodi surovina za lesno predelovalno industrijo, kemično predelavo, rudnike, gradbeništvo in končno tudi za kurjavo.

Neuskajenost cen gozdnih sortimentov in žaganega lesa v letih 1978-1980 je pogojevalo znižano sečnjo, boljše rečeno, tržno proizvodnjo. Bližina mesta, močno pomanjkanje lesa pri gradnjah, možnosti boljše prodaje lesa na »črnem« trgu, so posledica upadanja dobav lesa predelovalni industriji.

V letu 1981 je gozdarstvo nadoknadilo vse izpade v predhodnih dveh letih. V svojih temeljnih srednjeročnega plana 1981-1985 je na osnovi jasnih, strokovno utemeljenih in družbeno vzpodbujenih stališč vzpostavilo odnose maksimalno dopustnih posegov v gozdove s sečnjami, z odgovarjajočimi vlaganji in načrtovano kadrovske politiko.

Gozdarstvo je v drugi polovici leta uskladilo svoje načrte na povprečne količine srednjeročnega obdobja, ki jih je realiziralo tudi v praksi - v vseh družbenih gozdovih in z minimalnim izpadom pri prodaji lesa iz zasebnih gozdov.

Gozdarstvo je sprejelo za naslednje obdobje

Nataša Kovač, delegatka OK ZKS:

Ugotavljamo, da pomeni današnja razprava o kmetijstvu zaključek bogate družbenopolitične in strokovne aktivnosti, ki je trajala že nekaj zadnjih let. Tako smo tudi v organih Zveze komunistov večkrat razpravljali o kmetijstvu in s tem prispevali, da bomo v občini oblikovali razvojne usmeritve za daljše obdobje. Pri obravnavi predloženega gradiva je Komite ocenil, da je treba zaključke dopolniti z nalogami, ki izhajajo iz gradiva Kraigherjeve komisije - dolgoročni program razvoja agroindustrijske proizvodnje. Med temi nalogami so zlasti naslednje:

- začeti je treba z izdelavo dolgoročnih programov kmetijstva v vseh sredinah
- kmetijske zadruge morajo takoj uvesti evidenco kmetijskih gospodinjstev, ki so se dolgoročno opredelila za delo v kmetijstvu.

Predvsem njim je treba strokovno pomagati, jim nuditi razvojne programe, tehnologijo pridelave, jih usmerjati k združevanju na podlagi specializacije pridelave in prireje, jim nuditi materialno pomoč na podlagi skupnih vlaganj ali ustreznih posojil.

- Izdelati je treba načrt razvoja živinoreje in prireje mesa v občini.

- Združeno delo v kmetijsko predelovalni industriji si mora s povezovanjem z združenim delom primarne proizvodnje zagotavljati surovine za delo in popolno izkoriščenost svojih proizvodnih zmogljivosti. Prenehati je treba z odkupovanjem in uvesti proizvodno povezovanje.

- Pripraviti moramo program pridobivanja zemljišč v družbeni sektor. Pri tem je treba ukrepe deliti na kratkoročne, ki morajo imeti učinek že v prihodnjem letu ter na dolgoročne.

Pri izdelavi predloga o reorganizaciji združništva oziroma kmetijstva v občini bi morali upoštevati širši ljubljanski prostor (n.pr. KZ Vrhnika, KZ Medvode...).

Komite predlaga, da se v plan mesta Ljubljane za prihodnje leto vnese priprave in začetek gradnje mlečne farne na Brestu.

Eta Durjava, delegatka OK SZDL:

Na razširjeni 9. seji sveta za kmetijstvo, gozdarstvo in preskrbo pri P OK SZDL Ljubljana Vič-Rudnik, na kateri smo sodelovali tudi delegati družbenopolitičnega zbora skupščine občine smo obravnavali gradivo, stanje in razvojne usmeritve kmetijstva v naši občini in zavzeli naslednja stališča:

- material za skupščino je pripravljen dovolj kvalitetno kot tudi zaključki in usmeritve.

- Želimo pa posebej izpostaviti naslednje:

Konkretizirati je potrebno z roki in nosilci posamezne naloge. Gradivo bi morale obravnavati tudi krajevne konference SZDL in samoupravni organi kmetijskih in gozdarskih delovnih organizacij.

Znanstvene institucije se morajo po posameznih vrstah proizvodnje bolj vključiti v praktično uporabo znanstvenih dogajanj. Zato mora biti njihov materialni interes odvisen od povečanja proizvodnje. Poleg tega je treba zaostriti tudi politično odgovornost.

Živilsko predelovalna industrija se mora v bodoče bolj vključevati in vzpodbujati, razvoj primarne proizvodnje predvsem na osnovi večje dohodkovne soodvisnosti.

Družbeno načrtovanje v kmetijstvu, kot tudi podružbljanje kmetijske proizvodnje mora postati kvalitetnejše - vključevanje znanosti in predelovalne industrije.

Investicijska politika kot tudi kreditni pogoji morajo postati glavna vzpodbuda hitrejšega razvoja. Temu je treba prilagoditi tudi davčno politiko.

Politika cen, kot ekonomska nujna naj bi se postopoma spodbudneje oblikovala z upoštevanjem razmer na trgu in proizvodnji.

Šolanje in izobraževanje mladih kmetov in strokovnjakov je potrebno prilagoditi stvarnim potrebam. Z osnovami kmetijstva in pomena pridobivanja hrane naj bi se učenci seznanili že v osnovnih šolah.

Nov komandir milice

Delegati vseh treh zborov občinske skupščine so soglasno imenovali za novega komandirja postaje milice naše občine, STANETA LESKOVŠKA in se hkrati iskreno zahvalili za požrtvovalno in vestno delo dosedanjemu komandirju, Aladarju Belcu.

Pooblastilo izvršnemu svetu

Delegati zbora KS in zbora združenega dela skupščine so na omenjeni seji sprejeli tudi sklep o pooblastitvi izvršnega sveta, da odloči o upravičenosti izplačila akontacij osebnih dohodkov v skladu z 20. členom zakona o zajamčenem osebnem dohodku in izplačevanju osebnih dohodkov v OD, ki poslujejo z izgubo in ga hkrati zadolžili, da o svojih odločitvah sproti poročila skupščini.

povprečno letno 4 odstotke višje proizvodne obveznosti v dejavnosti izkoriščanja gozdov.

Tudi gozdarstvo je vključeno v izvozna prizadevanja, svoje izvozne obveznosti je izvedlo že v celoti. Pri tem velja omeniti, da so po zadnji devalvaciji izvozne cene tudi 57-odstotno višje kot na domačem trgu.

Uvodna razprava je sledila široka in poglobljena razprava številnih delegatov, ki so s svojimi predlogi in predlogi delegatskih sredin iz katerih izhajajo, usmeritve dopolnili in obogatili. Razprava je pokazala, da kmetijstvo ni zabeleženo kot pomembna dejavnost le na papirju, ampak je zares vpeto v vsakodnevne napore naših občanov.

Iz triurne razprave vam posredujemo misli in predloge le nekaterih razpravljalcev, kar nikakor ne pomeni, da ostale razprave niso bile pomembne in ne bodo vključene v smernice nadaljnjega dela na tem področju.

NINA ČOŽ

PREŽIVNINSKO VARSTVO KMETOV

Višje preživnine

Izvršni svet občine je sprejel sklep o mejnem znesku najnižje mesečne preživnine po odloku o preživninskem varstvu kmetov za leto 1982. Le-ta je v višini 2.940 dinarjev.

V izjemnih primerih, kot so, delovna sposobnost upravičenca (starost), velikost odvetega ali oddanega kmetijskega zemljišča gospodarski organizaciji, če omenjena preživnina ne zadošča za preživljanje, pa se lahko dodeli tudi višja preživnina, vendar največ v znesku 7.162,75 dinarjev. Ta sklep se uporablja od 1. 1. 1982 dalje.

Mesečno preživnino je v naši občini letos prejelo devet upravičencev in je znašala 2.300 dinarjev. Torej bodo le-ti prejeli razliko 640 dinarjev za vse mesece letošnjega leta.

Pionirji spregovorili delegatom o varčevanju

Na zasedanju vseh treh zborov občinske skupščine so bili prisotni tudi pionirji. V njihovem imenu je delegatom spregovorila Alje Vrbole, predsednica PO »Franc Leskovšek-Luka« iz OŠ Bičevje.

V imenu vseh pionirjev naše občine toplo pozdravljamo vse navzoče in se zahvaljujemo, ker ste nam dovolili spregovoriti na zasedanju skupščine.

Povedali bi radi, kako smo se pionirji vključili v varčevanje. Živimo v času, ko si vsi v družbi prizadevamo, da bi varčevali, več in boljše delali, manj uživali in več izvažali.

Pionirji občine Ljubljana Vič-Rudnik smo na občinski pionirski problemski konferenci, ki je bila 6. oktobra 1982 ugotovili, da smo tudi doslej varčevali tako, da smo zbirali odpadni papir in druge sekundarne surovine. V lanskem šolskem letu smo bili v tej akciji zelo uspešni, saj smo zbrali 179.912 kg papirja in se uvrstili na drugo mesto med šolami v ljubljanskih občinah.

Sklenili smo, da se bodo v letošnjem šolskem letu še bolj potrudili in smo sprejeli naslednje sklepe:

1. Naša prva naloga je učenje, trudili se bomo doseči čim boljše učne uspehe.

2. Še naprej bomo varčevali v pionirski hranilnici. Šole, ki še nimajo organizirane pionirske hranilnice, jo bodo ustanovile.

3. Z zbiranjem odpadnega papirja in drugih sekundarnih surovin bomo še bolj skrbno nadaljevali, da privarčujemo še več. Posamezne mestne šole si bomo razdelile območja zbiranja papirja in se tako izognile srečanju mnogih skupin na istem območju. Želeli bi, da bi bil tudi odkup steklenic tako organiziran, kot je odkup papirja.

4. Nabirali bomo gozdne plodove - želod in žir za lovsko družino, ki nam bo v zameno dala hrano za krmiljenje ptic. Divji kostanj zbiramo vsako leto za tovarno LEK.

Dobljeni denar porabimo za solidarnost akcije, za obveznosti v zvezi z izgradnjo doma Slovenskih pionirjev v Dolenjskih Toplicah, za potrebe oddelčne skupnosti in druge obveznosti.

5. Varčevali bomo tudi pri hrani. S kruhom in hrano se ne bomo obmetavali. Starega kruha ne bomo dajali v smetnjake, posušili ga bomo, porabili v gospodinjstvu ali za krmiljenje živali.

6. Vsi pionirji na šoli bomo pazili na skupno imovino. V učilnicah ne bomo uničevali klopi in stolov, ne bomo se obmetavali z gobo in kredom. Varčevali bomo z elektriko in vodo.

7. Skrbeli bomo za zdravo in čisto okolje. Imeli bomo organizirane redne očiščevalne akcije, vključili se bomo v očiščevalne akcije v Krajevni skupnosti, če jih bo ta organizirala. Dajali bomo pobudo za čisto okolje v kraju, kjer živimo.

8. Z akcijo zamenjave učbenikov pripomoremo k manjšim stroškom naših staršev za šolanje. Zato bomo vse šolsko leto pazili nanje, da jih bomo čim bolj ohranjene predali drugim učencem.

9. Sošolcem, ki se težje učijo ali so dalj časa bolni, bomo pomagali s tovariško pomočjo.

10. Udeležili se bomo humanitarnih akcij, s katerimi lahko družbi pomagamo, istočasno pa izražamo z njimi humanost in človeške vrline. Take akcije so pomoč starejšim in bolnim, zbiranje oblačil, igrač, šolskih potrebščin, obiski v domovih upokojevcev s kulturnim programom in podobno.

Tak bo naš prispevek k varčevanju. Trudili se bomo zadane naloge izpolniti vestno in dosledno. Uspelo nam bo, če bodo naša prizadevanja podprli in nam pomagali odrasli.

Želimo biti dobri prijatelji, želimo z delom utemeljiti zaupanje, ki ga je imel tovariš Tito v nas, saj rastemo POD TITOVO ZASTAVO.

V imenu vseh pionirjev naše občine želim SKUPŠČINI OBČINE in vsem njenim delegatom veliko delovnih uspehov!